



Νότης Μαριάς

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Ερώτηση του Νότη Μαριά για τη μείωση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης

σελ. 2

Παρέμβαση Νότη Μαριά: Επαναλειτούργηση του Χειρουργείου στο Γ.Ν. Λαμίας

σελ. 3

Ο Νότης Μαριάς καταγγέλλει το ανθελληνικό παραλήρημα του Ε. Ράμα

σελ. 4

Επιστολή Νότη Μαριά στη Φεντερίκα Μογκερίνι για τις αλβανικές προκλήσεις στην Χειμάρρα

σελ. 5

Καλπάζει η ενεργειακή φτώχεια στην Ελλάδα

σελ. 6

Ερώτηση του Νότη Μαριά προς την Κομισιόν για τη διάθεση κονδυλίων από την Ελλάδα για τους Ρομά

σελ. 8

Ερώτηση του Νότη Μαριά για την κακοδιαχείριση στην Ελλάδα των ευρωπαϊκών κονδυλίων για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών

σελ. 9

Η παράνομη δράση των Γερμανών αστυνομικών της δύναμης της Frontex στη Σάμο

σελ. 10

Ο Ντράγκι τα άκουσε χοντρά από τον Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή

σελ. 11

Να εγγράφουν οι Γερμανικές Αποζημιώσεις στον Κρατικό Προϋπολογισμό

σελ. 13

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

για την εγγραφή των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον κρατικό προϋπολογισμό

Ο Νότης Μαριάς, παραμένοντας πιστός στη βασική του θέση για την διεκδίκηση των Γερμανικών Αποζημιώσεων διοργανώνει διαδικτυακή ψηφοφορία για τη συλλογή υπογραφών, ώστε να πιεστεί η Κυβέρνηση να εγγράψει επιτέλους τις Γερμανικές Αποζημιώσεις στον κρατικό προϋπολογισμό. Η διαδικτυακή αυτή ψηφοφορία, στόχο έχει να αναγκάσει την κυβέρνηση να αναλάβει πρακτικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικής διεκδίκησης των Οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και να θέσει την Ελληνική Βουλή προ των ευθυνών της.

Όπως δήλωσε ο Νότης Μαριάς: «η Γερμανία δεν μπορεί πλέον να κρύβεται και σύντομα θα αναγκαστεί να σεβαστεί τις Διεθνείς Συνθήκες που της επιβάλουν την καταβολή των Πολεμικών Επανορθώσεων, την επιστροφή του Κατοχικού Δανείου και την αποζημίωση των συγγενών των θυμάτων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής. **Καλούμε όλους τους απανταχού Έλληνες να στηρίξουν το δίκαιο αυτό αγώνα ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΣ. Καλούμε και την Ελληνική Βουλή να πράξει το ίδιο. Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να τα καταφέρουμε.»**

Πρέπει η Ελλάδα να Διεκδικήσει τις
Γερμανικές Αποζημιώσεις;

ΨΗΦΙΣΤΕ ΕΔΩ.

Η γνώμη σας μετράει!

Γραπτή Ερώτηση του Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή για τη μείωση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης

Αθήνα, 1/11/2016

Γραπτή Ερώτηση κατέθεσε την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου στην Ευρωβουλή, ο Νότης Μαριάς, με την οποία καλεί την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως μέλος της τριόικας να αποδεχθεί τη μείωση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης. Επιπλέον ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής ρωτά την Επιτροπή ποια μέτρα προτίθεται να λάβει προκειμένου να αντιμετωπιστεί η ενεργειακή φτώχεια στην Ελλάδα, καθώς και η αδυναμία θέρμανσης των Ελληνικών νοικοκυριών. Ειδικότερα, στην Γραπτή Ερώτησή του επισημαίνει ότι «σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Απόδοσης Κτηρίων, η αδυναμία διατήρησης επαρκούς θέρμανσης στην Ελλάδα αφορά το 70% των νοικοκυριών όταν το αντίστοιχο ποσοστό στην Ευρωπαϊκή Ένωση ανέρχεται στο 10.8%».

Στη συνέχεια ο Νότης Μαριάς τονίζει ότι «σύμφωνα με το Σύνδεσμο Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών, το σύνολο των φόρων που επιβάλλονται στο πετρέλαιο θέρμανσης στην Ελλάδα αντιστοιχεί σε ποσοστό 51,1% της λιανικής τιμής του όταν κατά μέσο όρο το αντίστοιχο ποσοστό στην Ευρωπαϊκή Ένωση είναι 32,1%. Επιπλέον αναφέρει «ότι παρά την αύξηση της φορολογίας του πετρελαίου θέρμανσης το 2016, το επίδομα θέρμανσης στα νοικοκυριά με χαμηλό εισόδημα θα παραμείνει το ίδιο με το 2015. Αυτό το γεγονός, σε συνδυασμό με την αύξηση της λιανικής τιμής του πετρελαίου κατά 20% σε σχέση με τον Απρίλιο του 2016 αναμένεται να επιδεινώσει την αδυναμία θέρμανσης των νοικοκυριών».

Και ο Νότης Μαριάς καταλήγει τονίζοντας ότι «όπως έχει αναγνωρίσει η Επιτροπή στην Απάντηση που έδωσε στην Ερώτησή μας E-000827/2016, η Ελλάδα μπορεί να μειώσει τους φορολογικούς συντελεστές που εφαρμόζονται στο πετρέλαιο θέρμανσης».

Επισημαίνεται μάλιστα ότι ο ίδιος ο Moscovici σε προηγούμενη Απάντησή του την 1η Αυγούστου σε Ερώτηση του Νότη Μαριάς ομολόγησε ότι ετησίως 11.000 πρόωροι θάνατοι στην Ελλάδα οφείλονται στην αιθαλομίχλη η οποία έχει προκληθεί στα χρόνια του

μνημονίου λόγω του ακριβού πετρελαίου θέρμανσης που αναγκάζει τον φτωχοποιημένο Ελληνικό λαό να καίει ό,τι βρει προκειμένου να θερμανθεί τον χειμώνα.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριάς προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή:

Σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Απόδοσης Κτηρίων, η αδυναμία διατήρησης επαρκούς θέρμανσης στην Ελλάδα αφορά το 70% των νοικοκυριών όταν το αντίστοιχο ποσοστό στην Ευρωπαϊκή Ένωση ανέρχεται στο 10.8%.

Ταυτόχρονα, σύμφωνα με το Σύνδεσμο Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών, το σύνολο των φόρων που επιβάλλονται στο πετρέλαιο θέρμανσης στην Ελλάδα αντιστοιχεί σε ποσοστό 51,1% της λιανικής τιμής του όταν κατά μέσο όρο το αντίστοιχο ποσοστό στην Ευρωπαϊκή Ένωση είναι 32,1%.

Σημειώτewν ότι παρά την αύξηση της φορολογίας του πετρελαίου θέρμανσης το 2016, το επίδομα θέρμανσης στα νοικοκυριά με χαμηλό εισόδημα θα παραμείνει το ίδιο με το 2015. Αυτό το γεγονός, σε συνδυασμό με την αύξηση της λιανικής τιμής του πετρελαίου κατά 20% σε σχέση με τον Απρίλιο του 2016 αναμένεται να επιδεινώσει την αδυναμία θέρμανσης των νοικοκυριών.

Όπως έχει αναγνωρίσει η Επιτροπή στην Απάντηση που έδωσε στην Ερώτησή μας E-000827/2016, η Ελλάδα μπορεί να μειώσει τους φορολογικούς συντελεστές που εφαρμόζονται στο πετρέλαιο θέρμανσης.

Ενόψει των παραπάνω, ερωτάται η Επιτροπή:

- 1.** Εάν είναι διατεθειμένη να αποδεχτεί ως μέλος της τριόικας μειώσεις των ως άνω φορολογικών συντελεστών;
- 2.** Ποια επιπλέον μέτρα προτίθεται να προτείνει προκειμένου να αντιμετωπίσει την ενεργειακή φτώχεια στην Ελλάδα και ιδιαίτερα την αδυναμία θέρμανσης των νοικοκυριών.

Έγκαιρη παρέμβαση Νότη Μαριά για πλήρωση των οργανικών θέσεων και άμεση επαναλειτουργία του Χειρουργείου στο Γ.Ν. Λαμίας

Αθήνα, 4/11/2016

Έγκαιρη παρέμβαση με στόχο την άμεση επαναλειτουργία του Χειρουργείου στο Γ.Ν. Λαμίας έκανε με Γραπτή Ερώτηση που κατέθεσε στην Ευρωβουλή στις 3 Νοεμβρίου ο Νότης Μαριάς.

Στην Ερώτησή του, που απευθύνεται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής επισημαίνει ότι «σύμφωνα με το άρθρο 168 της ΣΛΕΕ, η δράση της Ένωσης, η οποία συμπληρώνει τις εθνικές πολιτικές, αποβλέπει στη βελτίωση της δημόσιας υγείας, στην πρόληψη της ανθρώπινης ασθένειας σε όλες τις μορφές της και στην αποτροπή των πηγών κινδύνου για την σωματική και ψυχική υγεία».

Ειδικότερα όσον αφορά το Γ.Ν. Λαμίας, ο Νότης Μαριάς σημειώνει ότι «είναι το μεγαλύτερο νοσοκομείο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», καθώς «καθημερινά δέχεται περιστατικά που χρήζουν χειρουργικής επέμβασης από τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας, Φωκίδας, Ευρυτανίας και Εύβοιας», ενώ «διαθέτει Μονάδες Εντατικής Θεραπείας και Αυξημένης Φροντίδας και διενεργεί ετησίως 3.500 χειρουργικές επεμβάσεις».

Ωστόσο, συνεχίζει ο Νότης Μαριάς, «ενώ οι οργανικές θέσεις Ειδικευμένων Αναισθησιολόγων είναι συνολικά οκτώ, στο νοσοκομείο υπηρετούν μόνο δύο μόνιμοι αναισθησιολόγοι, μία γιατρός αποσπασμένη από άλλο νοσοκομείο και ένας Επικουρικός Επιμελητής. Οι ελλείψεις αυτές καθιστούν ανέφικτη την πραγματοποίηση χειρουργικών επεμβάσεων και οδήγησαν τον Διοικητή του Γ.Ν. Λαμίας να ανακοινώσει την αναστολή της λειτουργίας του Χειρουργείου μέχρι νεωτέρας».

Καταλήγοντας ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής, ζητά από την Επιτροπή να αναλάβει πρωτοβουλίες προκειμένου «να συνδράμει, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές, στην άμεση επαναλειτουργία του εν λόγω Χειρουργείου και στην πλήρωση των ως άνω κενών οργανικών θέσεων στο Γ.Ν. Λαμίας».

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριά:

Σύμφωνα με το άρθρο 168 της ΣΛΕΕ, η δράση της Ένωσης, η οποία συμπληρώνει τις εθνικές πολιτικές, αποβλέπει στη βελτίωση της δημόσιας υγείας, στην πρόληψη της ανθρώπινης ασθένειας σε όλες τις μορφές της και στην αποτροπή των πηγών κινδύνου για την σωματική και ψυχική υγεία.

Στην Ελλάδα τα μνημόνια που επέβαλε η τρόικα μείωσαν δραστικά τις δαπάνες υγείας με αποτέλεσμα την δυσλειτουργία σημαντικών Υπηρεσιών Υγείας.

Το Γ.Ν. Λαμίας είναι το μεγαλύτερο νοσοκομείο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Καθημερινά δέχεται περιστατικά που χρήζουν χειρουργικής επέμβασης από τις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας, Φωκίδας, Ευρυτανίας και Εύβοιας. Διαθέτει Μονάδες Εντατικής Θεραπείας και Αυξημένης Φροντίδας και διενεργεί ετησίως 3.500 χειρουργικές επεμβάσεις.

Ωστόσο, ενώ οι οργανικές θέσεις Ειδικευμένων Αναισθησιολόγων είναι συνολικά οκτώ, στο νοσοκομείο υπηρετούν μόνο δύο μόνιμοι αναισθησιολόγοι, μία γιατρός αποσπασμένη από άλλο νοσοκομείο και ένας Επικουρικός Επιμελητής. Οι ελλείψεις αυτές καθιστούν ανέφικτη την πραγματοποίηση χειρουργικών επεμβάσεων και οδήγησαν τον Διοικητή του Γ.Ν. Λαμίας να ανακοινώσει την αναστολή της λειτουργίας του Χειρουργείου μέχρι νεωτέρας.

Ερωτάται η Επιτροπή, ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει προκειμένου να συνδράμει, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές, στην άμεση επαναλειτουργία του εν λόγω Χειρουργείου και στην πλήρωση των ως άνω κενών οργανικών θέσεων στο Γ.Ν. Λαμίας.

**Ο Νότης Μαριάς στον Λαμία FM1
96,2 για την άμεση επαναλειτουργία
του Χειρουργείου στο Γ.Ν. Λαμίας**

<https://www.youtube.com/watch?v=LQ8u7FjXSWQ>

Ο Νότης Μαριάς καταγγέλλει το ανθελληνικό παραλήρημα του αλβανού πρωθυπουργού Ε. Ράμα

Αθήνα, 2/11/2016

Με αφορμή τις τελευταίες ανθελληνικές εξελίξεις στη Χειμάρρα και τις προκλητικές δηλώσεις του πρωθυπουργού της Αλβανίας Ε. Ράμα ο οποίος πέραν των άλλων απειλεί και με κατεδαφίσεις σπιτιών στη Χειμάρρα τα οποία ανήκουν στην Ελληνική Εθνική Μειονότητα της Βορείου Ηπείρου, ο Νότης Μαριάς δήλωσε τα εξής:

«Στις 19 Απριλίου με Γραπτή μας Ερώτηση στην Ευρωβουλή είχαμε καταγγείλει την απόπειρα παράνομης υπαρπαγής των περιουσιών των Ελλήνων στην περιοχή της Χειμάρρας.



Την 1η Ιουλίου 2016 ο Ευρωπαίος Επίτροπος κ. Hahn άδειασε τις μεθοδεύσεις της κυβέρνησης Ράμα σε βάρος των Ελλήνων της Βορείου Ηπείρου. Συγκεκριμένα, όπως έχουμε ήδη δημοσιοποιήσει με ανακοίνωσή μας στις 10/8/2016, στην Απάντηση που εξέδωσε ο κ. Hahn υπενθυμίζει ότι η Επιτροπή «προσδίδει μεγάλη σημασία στα δικαιώματα των ανθρώπων που ανήκουν σε μειονότητες» αλλά και στην «εδραίωση του κράτους δικαίου», δύο ζητήματα που βρίσκονται «στον πυρήνα των σχέσεων της ΕΕ με την Αλβανία».

«Στο πλαίσιο του τακτικού διαλόγου, η Επιτροπή προέτρεψε την Αλβανία να βρει μια δίκαιη και αποτελεσματική λύση σχετικά με τα θέματα ιδιοκτησίας» τόνισε ο κ Hahn και πρόσθεσε ότι «η Επιτροπή ζήτησε από την Αλβανία να εγκρίνει νόμο για τη διασφάλιση της ισότιμης αντιμετώπισης των εθνικών, εθνοτικών και γλωσσικών μειονοτήτων».

Δυστυχώς η Ελληνική κυβέρνηση δεν αξιοποίησε εδώ και τέσσερις μήνες την παραπάνω θετική Απάντηση του κ. Hahn προκειμένου να κόψει το βήχα στον Ε. Ράμα ο οποίος βλέποντας την απραξία της Ελληνικής πλευράς στο ζήτημα της προστασίας των περιουσιών των μελών της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου αποθρασύνθηκε και προκαλεί πλέον το δημόσιο αίσθημα με τις δηλώσεις του «περί Ακρόπολης».

Η κυβέρνηση της Αλβανίας επιτέλους πρέπει να σεβαστεί το Κράτος Δικαίου και τα δικαιώματα της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου.

Καλούμε την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ιδίως τον Ευρωπαίο Επίτροπο Hahn να προβεί άμεσα στις δέουσες ενέργειες εφαρμόζοντας στην πράξη τις σχετικές του δεσμεύσεις για προστασία των περιουσιακών δικαιωμάτων της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου προκειμένου να σταματήσει εδώ και τώρα η παράνομη κατεδάφιση των σπιτιών των Ελλήνων στην περιοχή της Χειμάρρας».

Ο ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
για την αρπαγή των περιουσιών
των Ελλήνων της Χειμάρρας

<https://www.youtube.com/watch?v=-LVOEuJdm0U>

Επιστολή Νότη Μαριά στη Φεντερίκα Μογκερίνι για τις αλβανικές προκλήσεις στην Χειμάρρα

Αθήνα, 04/11/2016

Παρέμβαση προς την Ύπατη Εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για θέματα Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας έκανε σήμερα 4/11/2016, ο Νότης Μαριάς, για την απαράδεκτη και προκλητική απόφαση των αλβανικών αρχών να εκδώσουν ειδοποιητήρια κατεδάφισης κατοικιών που ανήκουν σε οικογένειες της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου, κατοικίες που βρίσκονται στον Δήμο Χειμάρρας.

“ Σύμφωνα με τις θέσεις που εξέφρασε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σας ζητούμε συνεπώς, μέσω αυτής της Επιστολής, να λάβετε το συντομότερο δυνατόν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου προκειμένου να σταματήσει άμεσα η κατεδάφιση και η απαλλοτρίωση των Ελληνικών περιουσιών στο Δήμο της Χειμάρρας.”

Αφού θυμίζει ότι το ζήτημα των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου είχε ξαναφέρει ο ίδιος με Γραπτή Ερώτηση στην Ευρωβουλή στις 19 Απριλίου, ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής αναφέρει την σχετική από 1/7/2016 Απάντηση του Επιτρόπου Hahn, στην οποία τονίζεται ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποδίδει «μεγάλη σημασία στα δικαιώματα των ατόμων που ανήκουν σε μειονότητες», αλλά και «στον σεβασμό του κράτους δικαίου», και ότι αυτά τα δύο θέματα βρίσκονται στο επίκεντρο των σχέσεων μεταξύ της ΕΕ και της Αλβανίας.

Στη συνέχεια ο Νότης Μαριάς επισημαίνει ότι «**την 28η Οκτωβρίου Ελληνική Εθνική Εορτή που τιμά**

το «ΟΧΙ» του Ελληνικού λαού στο φασισμό και την έναρξη του νικητήριου Έπους του 1940 κατά το οποίο ο Ελληνικός στρατός αντιμετώπισε τους Ιταλούς και τους Αλβανούς συμμάχους τους- η Αλβανική κυβέρνηση αποφασίζει να αποστείλει ειδοποιητήρια κατεδάφισης που αφορούν ιδιοκτησίες δεκαεννέα οικογενειών της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας στο Δήμο της Χειμάρρας» ενώ τονίζει ότι στόχος των εν λόγω προγραμματισμένων κατεδαφίσεων ήταν αποκλειστικά Ελληνικές ιδιοκτησίες.

Επιπλέον, ο Νότης Μαριάς, αναφερόμενος στις «προκλητικές και εμπρηστικές» δηλώσεις του πρωθυπουργού της Αλβανίας κ. Ράμα τονίζει ότι είναι «αντίθετες στην ιστορική αλήθεια, γεγονός που αποδεικνύει ότι η αλβανική κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να προχωρήσει στην παραχάραξη της ιστορίας και στην εξάλειψη αιώνων παρουσίας Ελληνικών πληθυσμών στην Βόρεια Ήπειρο».

Απευθυνόμενος προς την κ. Μογκερίνι, ο Νότης Μαριάς καταλήγει: «Σύμφωνα με τις θέσεις που εξέφρασε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σας ζητούμε συνεπώς, μέσω αυτής της Επιστολής, να λάβετε το συντομότερο δυνατόν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου προκειμένου να σταματήσει άμεσα η κατεδάφιση και η απαλλοτρίωση των Ελληνικών περιουσιών στο Δήμο της Χειμάρρας».

Επισυνάπτεται ηχητικό με σχετική σημερινή δήλωση του Νότη Μαριά στον Alpha 98,9 και στον Σπύρο Χαριτάτο

https://www.youtube.com/watch?v=Ysp_4TkYVWk

Καλπάζει η ενεργειακή φτώχεια στην Ελλάδα

Κυριακάτικη Kontra news, 7/11/2016

Σύμφωνα με πρόσφατη μελέτη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, η ενεργειακή φτώχεια πλήττει περίπου το 36% των νοικοκυριών στην Ελλάδα. Μάλιστα το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Απόδοσης Κτιρίων επισημαίνει ότι η Πατρίδα μας βρίσκεται στις πρώτες τρεις χώρες με τα πιο υψηλά ποσοστά ενεργειακής φτώχειας στην Ευρώπη, καθώς το 70% των νοικοκυριών αδυνατεί να διατηρήσει την κατοικία του ζεστή, το 50,7% καθυστερεί να αποπληρώσει οφειλές στους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας και το 29,5% ζει σε κατοικίες με ακατάλληλες συνθήκες διαβί-

θέρμανσης. Έτσι η αύξηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης (ΕΦΚ) και του ΦΠΑ, είχαν σαν αποτέλεσμα η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης να εκτοξευθεί στα ύψη. Ειδικότερα επισημαίνεται ότι η λιανική τιμή του πετρελαίου θέρμανσης σε σχέση, με τον Απρίλιο του 2016 αυξήθηκε κατά 20% επιδεινώνοντας την αδυναμία θέρμανσης των νοικοκυριών. Έτσι πλέον η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης ξεκινάει από τα 0,95 λεπτά το λίτρο, ενώ σε πολλές περιοχές φτάνει έως και τα 0,99 λεπτά. Οι φόροι που έχουν επιβληθεί, καλύπτουν το 51,1% της

“ Παρά την ύπαρξη του πενιχρού επιδόματος θέρμανσης και του κοινωνικού τιμολογίου ηλεκτρικού ρεύματος, περί τα 100.000 νοικοκυριά κινδυνεύουν ή βρίσκονται χωρίς ρεύμα ενώ είναι ανυπολόγιστος ο αριθμός όσων δεν μπορούν να προμηθευτούν πετρέλαιο θέρμανσης. Αποτέλεσμα αυτής της τραγικής κατάστασης αποτελεί το γεγονός ότι χιλιάδες συμπολίτες μας για να ζεσταθούν καταφεύγουν στην καύση ακατάλληλων καύσιμων υλών σε, αυτοσχέδιες και μη, σόμπες και τζάκια. Με αυτό τον τρόπο προκαλείται το εξαιρετικά επικίνδυνο για την δημόσια υγεία φαινόμενο της αιθαλομίχλης σε όλες σχεδόν τις πόλεις της Πατρίδας μας. ”



σης. Τα ποσοστά αυτά είναι αρκετά υψηλότερα από τους μέσους όρους της Ευρώπης που αντίστοιχα είναι 10,8%, 10% και 15,1%.

Παρά το γεγονός ότι η κοινωνία μας δεν αντέχει άλλους φόρους, η μνημονιακή κυβερνητική πολιτική αυξάνει τους ήδη υψηλούς φόρους στο πετρέλαιο

λιανικής τιμής του πετρελαίου θέρμανσης έναντι 32,1% που είναι ο μέσος ευρωπαϊκός όρος. Μάλιστα από τα 0,96 λεπτά, 56-60 λεπτά πάνε στους φόρους μια και η τιμή του καυσίμου κυμαίνεται από 35-40 λεπτά.

Η αύξηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης του πετρελαίου θέρμανσης αναμένεται να ροκανίσει και το επίδομα θέρμανσης που θα λάβουν περίπου 500.000 φορολογούμενοι. Παρότι η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης αυξήθηκε, το επίδομα παραμένει το ίδιο με πέρυσι - 105.000.000 ευρώ- με αποτέλεσμα τελικά οι δικαιούχοι να

αγοράσουν λιγότερα λίτρα πετρέλαιο με τα ίδια χρήματα.

Παρά την ύπαρξη του πενιχρού επιδόματος θέρμανσης και του κοινωνικού τιμολογίου ηλεκτρικού ρεύματος, περί τα 100.000 νοικοκυριά κινδυνεύουν ή βρίσκονται χωρίς ρεύμα ενώ είναι ανυπολόγιστος ο αριθμός όσων δεν μπορούν να προμηθευτούν πετρέλαιο θέρμανσης. Αποτέλεσμα αυτής της τραγικής κατάστασης αποτελεί το γεγονός ότι χιλιάδες συμπολίτες μας για να ζεσταθούν καταφεύγουν στην καύση ακατάλληλων καυσίμων υλών σε, αυτοσχέδιες και μη, σόμπες και τζάκια. Με αυτό τον τρόπο προκαλείται το εξαιρετικά επικίνδυνο για την δημόσια υγεία φαινόμενο της αιθαλομίχλης σε όλες σχεδόν τις πόλεις της Πατρίδας μας.

Σε Ερώτηση που κατέθεσα προς την Επιτροπή στις 29 Ιανουαρίου του 2016, αφού επισήμανα το έντονο φαινό-



μενο της αιθαλομίχλης που καταγράφεται στην Αθήνα τα τελευταία χρόνια λόγω της αδυναμίας των νοικοκυριών να προμηθευτούν πετρέλαιο θέρμανσης, κάλεσα την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να εισηγηθεί τη μείωση των φόρων κατανάλωσης και του ΦΠΑ σε πετρέλαιο θέρμανσης, ηλεκτρικό ρεύμα και φυσικό αέριο.

Η Απάντηση που λάβαμε ήρθε από τον κ. Μοσκοβισί, αρμόδιο Επίτροπο για θέματα Οικονομίας, που επισήμανε ότι τα κράτη μέλη είναι υπεύθυνα για τους συντελεστές ειδικών φόρων κατανάλωσης και ΦΠΑ και ότι η Ελλάδα μπορεί να μειώσει τους συντελεστές αρκεί να εξασφαλίσει την εκπλήρωση των μνημονιακών δημοσιονομικών στόχων. Επιπλέον, εντελώς κυνικά ομολόγησε ότι 11.000

πρόωροι θάνατοι ετησίως στην Ελλάδα σχετίζονται με την έκθεση των συμπολιτών μας σε αιωρούμενα σωματίδια.

Προκειμένου λοιπόν να ανακουφιστούν τα πιο ευάλωτα νοικοκυριά και να καταπολεμηθεί η ενεργειακή φτώχεια έχω επανειλημμένα ζητήσει να ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα με στόχο τη μείωση των τιμών της ενέργειας. Στο πλαίσιο αυτό παλεύουμε για τον μηδενισμό του ΕΦΚ στο αγροτικό πετρέλαιο, την μείωση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης και την αποσύνδεση του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος από φόρους προς τρίτους οργανισμούς.

Άλλωστε η υπερφορολόγηση της ενέργειας στην Ελλάδα, που έχει αναγνωρίσει και ο ίδιος ο αρμόδιος Επίτροπος κ. Miguel Arias Canete μετά από σχετική Ερώτηση που του υπέβαλλα σε συζήτηση που έλαβε χώρα στην Επιτροπή Βιομηχανίας, Έρευνας και Ενέργειας της Ευρωβουλής την 11η Ιανουαρίου 2016, είναι αποτέλεσμα των πολιτικών επιλογών της τρόικας και των μνημονιακών κυβερνήσεων. Εξ άλλου, όπως έχουμε επισημάνει σε σχετικές Γραπτές Ερωτήσεις που καταθέσαμε προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, υπάρχουν πολλές χώρες της Ε.Ε. οι οποίες κάνοντας χρήση του άρθρου 9 της Οδηγίας 2003/96/ΕΚ και του άρθρου 102 της Οδηγίας 2006/112/ΕΚ επιβάλουν πολύ μειωμένο ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης και μειωμένο ΦΠΑ στο πετρέλαιο θέρμανσης και στο ηλεκτρικό ρεύμα.

Ο Νότης Μαριάς στον ρ/σ Λαμία FM1 96,2 για τις Αμερικανικές εκλογές

Συνέντευξη στον ρ/σ Λαμία FM1 96,2 FM παραχώρησε στις 9/11/2016 για τις Αμερικανικές εκλογές ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαριάς.

<https://www.youtube.com/watch?v=rgXshDi-eNk>

Γραπτή Ερώτηση του Νότη Μαριά προς την Κομισιόν για τη διάθεση κονδυλίων από την Ελλάδα για τους Ρομά

Αθήνα, 7/11/2016

Γραπτή Ερώτηση κατέθεσε την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου στην Ευρωβουλή, ο Νότης Μαριάς, με την οποία ερωτάται η Επιτροπή εάν γνωρίζει τα ακριβή ποσά που πρόκειται να δαπανηθούν στην Ελλάδα για τους Ρομά κατά την περίοδο 2014-2020.

Ειδικότερα, στην Γραπτή Ερώτησή του που απευθύνεται προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής επισημαίνει ότι «σύμφωνα με την Έκθεση 14/2016 του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου, η ένταξη των Ρομά που προωθείται μέσω χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων της Ε.Ε., εξακολουθεί να αντιμετωπίζει δυσκολίες που δυσχεραίνουν την αξιοποίηση των κονδυλίων».

Ο Νότης Μαριάς τονίζει ότι «όσον αφορά την περίοδο 2014-2020, ενώ αναφέρεται ρητά η ένταξη των Ρομά στον κανονισμό για τα ΕΔΕΤ, δεν αναφέρεται το ύψος της απαιτούμενης χρηματοδότησης ούτε το χρηματικό ποσό που διατίθεται στις εθνικές στρατηγικές των κρατών μελών. Ωστόσο, οι ελεγκτές στις συστάσεις τους αναφέρουν ότι τα κράτη μέλη οφείλουν να προσδιορίζουν σαφώς το ύψος της χρηματοδότησης που προορίζεται για τα προγράμματα που αφορούν τους Ρομά».

Συνεχίζοντας ο Νότης Μαριάς αναφέρει ότι «παρότι δεν υπάρχουν καταγεγραμμένα αριθμητικά στοιχεία, από τα έγγραφα σχεδιασμού των κρατών μελών προκύπτει ότι, για την περίοδο 2014-2020, έχουν δεσμευτεί συνολικά περίπου 1,5 δισ. ευρώ για την ένταξη κοινωνικά αποκλεισμένων ομάδων όπως είναι και οι Ρομά».

Συγκεκριμένα για την Ελλάδα, υπολογίζεται ότι από τα 15,11 δισ. ευρώ της κοινοτικής χρηματοδότησης που θα λάβει την περίοδο 2014-2020, περίπου 1 δισ. ευρώ προορίζεται για την προώθηση της κοινωνικής ένταξης και την καταπολέμηση της φτώχειας. Μέρος αυτού του ποσού μπορεί να χρηματοδοτήσει και δράσεις που αφορούν τους Ρομά».

Εν όψει των παραπάνω ο Νότης Μαριάς ρωτά την Επιτροπή, τι ύψος κονδυλίων πρόκειται τελικά να διαθέσει

η Ελλάδα, κατά την περίοδο 2014-2020, για τους Ρομά.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριά προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή:

Σύμφωνα με την έκθεση 14/2016 του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου, η ένταξη των Ρομά που προωθείται μέσω χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων της Ε.Ε., εξακολουθεί να αντιμετωπίζει δυσκολίες που δυσχεραίνουν την αξιοποίηση των κονδυλίων.

Όσον αφορά την περίοδο 2014-2020, ενώ αναφέρεται ρητά η ένταξη των Ρομά στον κανονισμό για τα ΕΔΕΤ, δεν αναφέρεται το ύψος της απαιτούμενης χρηματοδότησης ούτε το χρηματικό ποσό που διατίθεται στις εθνικές στρατηγικές των κρατών μελών.

Ωστόσο, οι ελεγκτές στις συστάσεις τους αναφέρουν ότι τα κράτη μέλη οφείλουν να προσδιορίζουν σαφώς το ύψος της χρηματοδότησης που προορίζεται για τα προγράμματα που αφορούν τους Ρομά.

Παρότι δεν υπάρχουν καταγεγραμμένα αριθμητικά στοιχεία, από τα έγγραφα σχεδιασμού των κρατών μελών προκύπτει ότι, για την περίοδο 2014-2020, έχουν δεσμευτεί συνολικά περίπου 1,5 δισ. ευρώ για την ένταξη κοινωνικά αποκλεισμένων ομάδων όπως είναι και οι Ρομά.

Συγκεκριμένα για την Ελλάδα, υπολογίζεται ότι από τα 15,11 δισ. ευρώ της κοινοτικής χρηματοδότησης που θα λάβει την περίοδο 2014-2020, περίπου 1 δισ. προορίζεται για την προώθηση της κοινωνικής ένταξης και την καταπολέμηση της φτώχειας. Μέρος αυτού του ποσού μπορεί να χρηματοδοτήσει και δράσεις που αφορούν τους Ρομά.

Συνεπώς, ερωτάται η Επιτροπή, τι ύψος κονδυλίων πρόκειται τελικά να διαθέσει η Ελλάδα, κατά την περίοδο 2014-2020, για τους Ρομά;

Γραπτή Ερώτηση του Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή για την κακοδιαχείριση στην Ελλάδα των ευρωπαϊκών κονδυλίων για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών

Αθήνα, 9/11/2016

Γραπτή Ερώτηση κατέθεσε την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου στην Ευρωβουλή, ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής, Καθηγητής, Νότης Μαριάς, με την οποία καταγγέλλει την κακοδιαχείριση στην Ελλάδα των ευρωπαϊκών κονδυλίων που προορίζονται για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών.

Ειδικότερα, στην Γραπτή Ερώτησή του που απευθύνεται προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής επισημαίνει ότι «ο πρώην Γενικός Γραμματέας Πρώτης Υποδοχής και Ταυτοποίησης του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής, Οδυσσέας Βουδούρης, προέβη, με δημόσιες δηλώσεις, σε αποκαλύψεις σχετικά με ανεπάρκειες στην απορρόφηση και στην διαχείριση των πόρων που προορίζονται για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών».

«Ο κ. Βουδούρης», συνεχίζει ο Νότης Μαριάς «αναφέρει σε επιστολή του στις 12/9/2016 προς τον αρμόδιο υπουργό ότι παρατηρούνται σημαντικές καθυστερήσεις στην εφαρμογή του Νόμου 4375/2016 και ειδικότερα όσον αφορά τις διατάξεις που σχετίζονται με την διοικητική οργάνωση των δομών φιλοξενίας. Το γεγονός αυτό, όπως δήλωσε σε δημοσιογράφους, έχει αποτέλεσμα την καθυστέρηση στην απορρόφηση των κονδυλίων που διατίθενται από την Ε.Ε. η οποία ανέρχεται στο 28%».

Επιπλέον, ο Νότης Μαριάς τονίζει ότι «ο κ. Βουδούρης αναφέρθηκε στην απροθυμία τήρησης των διεθνών προδιαγραφών στην κατασκευή των δομών φιλοξενίας, με αποτέλεσμα καθυστερήσεις, ενδεχόμενες συνακόλουθες απευθείας αναθέσεις και υπερκοστολογήσεις των έργων».

Ενόψει των παραπάνω ο Νότης Μαριάς ρωτά την Επιτροπή αφενός ποιες ενέργειες προτίθεται να αναλάβει ενόψει των παραπάνω δηλώσεων του πρώην Γενικού Γραμματέα σε σχέση με τη διαχείριση των ευρωπαϊκών κονδυλίων που προορίζονται για τους πρόσφυγες και

αφετέρου ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει προκειμένου να απορροφηθούν άμεσα τα ευρωπαϊκά κονδύλια που προορίζονται για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριά προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή:

Ο πρώην Γενικός Γραμματέας Πρώτης Υποδοχής και Ταυτοποίησης του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής, Οδυσσέας Βουδούρης, προέβη, με δημόσιες δηλώσεις, σε αποκαλύψεις σχετικά με ανεπάρκειες στην απορρόφηση και στην διαχείριση των πόρων που προορίζονται για την αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών.

Ο κ. Βουδούρης αναφέρει σε επιστολή του στις 12/9/2016 προς τον αρμόδιο υπουργό ότι παρατηρούνται σημαντικές καθυστερήσεις στην εφαρμογή του Νόμου 4375/2016 και ειδικότερα όσον αφορά τις διατάξεις που σχετίζονται με την διοικητική οργάνωση των δομών φιλοξενίας. Το γεγονός αυτό, όπως δήλωσε σε δημοσιογράφους, έχει αποτέλεσμα την καθυστέρηση στην απορρόφηση των κονδυλίων που διατίθενται από την Ε.Ε. η οποία ανέρχεται στο 28%.

Επιπλέον, ο κ. Βουδούρης αναφέρθηκε στην απροθυμία τήρησης των διεθνών προδιαγραφών στην κατασκευή των δομών φιλοξενίας, με αποτέλεσμα καθυστερήσεις, ενδεχόμενες συνακόλουθες απευθείας αναθέσεις και υπερκοστολογήσεις των έργων.

Ερωτάται η Επιτροπή:

- 1.** Ποιες ενέργειες θα αναλάβει ενόψει των παραπάνω δηλώσεων του πρώην Γενικού Γραμματέα σε σχέση με τη διαχείριση των ευρωπαϊκών κονδυλίων;
- 2.** Ποιες πρωτοβουλίες θα αναλάβει προκειμένου να απορροφηθούν άμεσα τα ευρωπαϊκά κονδύλια που προορίζονται στην αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών;

Μετά από Γραπτή Ερώτηση του Νότη Μαριά η Κομισιόν ζήτησε από την Frontex να παράσχει στοιχεία για την παράνομη δράση των Γερμανών αστυνομικών της δύναμης της Frontex στη Σάμο

Αθήνα, 10/11/2016

Απάντηση στην Γραπτή Ερώτηση που κατέθεσε στην Ευρωβουλή στις 14 Ιουνίου 2016 ο Νότης Μαριάς σχετικά με την παράνομη δράση των Γερμανών αστυνομικών της δύναμης της Frontex στη Σάμο, απέστειλε εξ ονόματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ο κ. Αβραμόπουλος.

Στην Ερώτησή του, ο Νότης Μαριάς ρωτούσε την Κομισιόν ποια μέτρα προτίθεται να λάβει προκειμένου να σταματήσουν οι Γερμανοί αστυνομικοί της Frontex να προβαίνουν σε παράνομη εξακρίβωση στοιχείων Ελλήνων πολιτών και να εξαναγκαστούν να τηρούν το Ελληνικό δίκαιο και το δίκαιο της Ε.Ε.



Στη σύντομη Απάντησή του ο κ. Αβραμόπουλος αναφέρει ότι ζήτησε από την Frontex να παράσχει τα στοιχεία της Απάντησης στην Ερώτηση του Νότη Μαριάς σχετικά με την παραπάνω δράση των Γερμανών αστυνομικών της Frontex και επισήμανε ότι θα του αποστείλει την Απάντηση της Frontex το συντομότερο δυνατό.

Ακολουθούν τα κείμενα της Γραπτής Ερώτησης του Νότη Μαριά και της Απάντησης του κ. Αβραμόπουλου:

Θέμα: Παράνομη δράση των Γερμανών αστυνομικών της Frontex στη νήσο Σάμο.

Σύμφωνα με δημοσίευμα, στις 12.6.2016, της εφημερίδας «Σαμιακή Γνώμη», την Τετάρτη 8.6.2016 στην ενδοχώρα της νήσου Σάμου και συγκεκριμένα στην

περιοχή της Κέρβελης, στη διασταύρωση Ποσειδωνίου-Παλαιοκάστρου, Γερμανοί αστυνομικοί με διακριτικά «POLIZEI» που δρουν στη Σάμο στο πλαίσιο και υπό την αρμοδιότητα της Frontex, έστησαν μπλόκο ακινητοποιώντας παρανόμως διερχόμενο όχημα Ι.Χ. και προέβησαν σε εξακρίβωση στοιχείων του οδηγού ο οποίος είναι Έλληνας πολίτης.

Επιπλέον, όπως αναφέρει η δημοσιογραφική έρευνα, αυτό αποτελεί το δεύτερο επιβεβαιωμένο περιστατικό παράνομης δράσης από το προσωπικό της Frontex αφού υπάρχει αναφορά και για αντίστοιχο περιστατικό ελέγχου ταυτότητας Έλληνα πολίτη το καλοκαίρι του 2015.

Η παράνομη αυτή δράση των Γερμανών αστυνομικών της δύναμης της Frontex αποτελεί πρόκληση για την τοπική κοινωνία της Σάμου και συνιστά κατάφωρη παραβίαση της εθνικής κυριαρχίας της Ελλάδας εφόσον πράξεις που έχουν σχέση με την άσκηση δημόσιας εξουσίας για την προστασία της δημόσιας τάξης και της εσωτερικής ασφάλειας όπως είναι ο έλεγχος και η εξακρίβωση στοιχείων Ελλήνων πολιτών ασκείται αποκλειστικά από την Ελληνική Αστυνομία.

Ερωτάται λοιπόν η Επιτροπή:

Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει προκειμένου να σταματήσουν οι Γερμανοί αστυνομικοί της Frontex να προβαίνουν στις παραπάνω παράνομες δράσεις και να εξαναγκαστούν να τηρούν το ελληνικό δίκαιο και το δίκαιο της ΕΕ;

Απάντηση του κ. Αβραμόπουλου εξ ονόματος της Επιτροπής (20.09.2016):

Η Επιτροπή ζήτησε από τον Frontex να παράσχει τα στοιχεία της απάντησης στην ερώτηση του κ. βουλευτή σχετικά με εικαζόμενο συμβάν στο οποίο εμπλέκονται Γερμανοί προσκεκλημένοι υπάλληλοι της Frontex στη Σάμο.

Η Επιτροπή θα αποστείλει την απάντηση του οργανισμού στον κ. βουλευτή το συντομότερο δυνατό.

Ο Ντράγκι τα άκουσε χοντρά από τον Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή

Αθήνα, 22/11/2016

Τα άκουσε χοντρά για άλλη μια φορά ο Πρόεδρος της ΕΚΤ Μάριο Ντράγκι από τον Νότη Μαριά κατά τη συζήτηση στις 21/11/2016 για την Έκθεση Δράσης της ΕΚΤ το 2015 που διεξήχθη στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο.



«Ξανά στο ίδιο έργο θεατές» είπε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «μια και ο κύριος Ντράγκι επιμένει στη βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή, στις αντικοινωνικές δήθεν μεταρρυθμίσεις και στη μερκελική λιτότητα που γέμισαν την Ευρώπη με στρατιές ανέργων. Και παρότι κύριε Ντράγκι δαπανήσατε πάνω από 1,3 τρισ. ευρώ στην ποσοτική χαλάρωση, η ανεργία συνεχίζει να βρίσκεται στα ύψη. Το μόνο που καταφέρατε είναι να δημιουργήσετε με τα χρήματα των ευρωπαίων φορολογουμένων μια τεράστια φούσκα χρέους αγοράζοντας κυρίως γερμανικά ομόλογα 250 δισ. ευρώ».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Μάλιστα όχι μόνο δεν δίνετε ούτε σεντς στην Ελλάδα μέσω της ποσοτικής χαλάρωσης αλλά αναγκάσατε την Τράπεζα της Ελλάδος να συμμετάσχει το 2015 στην ποσοτική χαλάρωση με 17 δισ. ευρώ. Δηλαδή αντί να γίνει διαγραφή του Ελληνικού επονείδιστου χρέους αναγκάσατε την Ελλάδα να δανείσει τους δανειστές της».

Καταλήγοντας ο Νότης Μαριάς είπε: «Ταυτόχρονα δίνετε τα κόκκινα δάνεια στα κοράκια και συνεχίζετε κύριε Ντράγκι να βρίσκεστε παράνομα στην τρόικα παρότι υπάρχει απόφαση εξώσεως από το Δικαστήριο της Ε.Ε. Πότε θα φύγετε λοιπόν από την τρόικα κύριε Ντράγκι; Πότε θα σταματήσετε τη σύγκρουση συμφερόντων στους

κόλπους της ΕΚΤ αφού δεν μπορεί η ΕΚΤ να είναι ταυτόχρονα και μέλος της τρόικας και δανειστής και επόπτης και δήθεν Ανεξάρτητη Νομισματική Αρχή. Δεν μπορείτε κύριε Ντράγκι να φοράτε τέσσερα καπέλα ταυτόχρονα. Καταλάβετε το. Ανεξάρτητη ΕΚΤ δεν σημαίνει ανεξέλεγκτη ΕΚΤ».

Απαντώντας ο Μάριο Ντράγκι υποστήριξε ότι δεν υπάρχει δήθεν υποχρέωση της ΕΚΤ να αποχωρήσει από την τρόικα, ενώ για τα καταστροφικά αποτελέσματα του μνημονίου στην Ελλάδα πέταξε το μπαλάκι στην Κομισιόν.

Ανταπαντώντας ο Νότης Μαριάς είπε: «Πριν λίγες ώρες ακούσαμε τον απολογητικό λόγο του κ Ντράγκι. Απέφυγε να απαντήσει στα καίρια ερωτήματα που του θέσαμε. Απέφυγε να απαντήσει γιατί έχει αποκλείσει την Ελλάδα από την ποσοτική χαλάρωση. Δεν είπε ούτε μια συγνώμη στον Ελληνικό λαό τον οποίο ως μέλος της τρόικας πτώχευσε και τον έστειλε στην ανεργία. Μάλιστα ο κύριος Ντράγκι ως νέος Πόντιος Πιλάτος έριξε τις ευθύνες στην Κομισιόν. Επίσης είπε ότι δήθεν δεν υπάρχει απόφαση του ΔΕΚ για έξωση της ΕΚΤ από την τρόικα. Να διαβάσει ξανά την απόφαση C-62/2014 του Δικαστηρίου της Ε.Ε. Να διαβάσει την παράγραφο 30 της περσινής Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που ενέκρινε την πρότασή μου. Δεν είπε κουβέντα ο κ. Ντράγκι για το γεγονός ότι με εντολή της ΕΚΤ οι Ελληνικές τράπεζες πωλούν τα δάνεια των Ελλήνων στα κοράκια που τους αρπάζουν τα σπίτια».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Ο κ. Ντράγκι πέταξε τη μπάλα στην εξέδρα και για το ζήτημα του Ελληνικού χρέους. Ένα χρέος το οποίο είναι επονείδιστο (Odious Debt) και για το οποίο πρέπει πλέον ο Ελληνικός λαός να προχωρήσει στη διαγραφή του. Να γνωρίζει λοιπόν ο κ. Ντράγκι ότι σύντομα ο Ελληνικός λαός θα πετάξει την τρόικα έξω από την Πατρίδα μας».

Επισυνάπτεται βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαριά, την απάντηση του Μάριο Ντράγκι και την ανταπάντηση του Νότη Μαριά.

<https://www.youtube.com/watch?v=Mjb-hjaLnOo>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Εδώ και τώρα να κλείσουμε οριστικά την πόρτα της Ευρώπης στην Τουρκία και στον Ερντογάν

Αθήνα, 23/11/2016

Εδώ και τώρα να κλείσουμε οριστικά την πόρτα της Ευρώπης στην Τουρκία και στον Ερντογάν ζήτησε ο Νότης Μαρίας με παρέμβασή του στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 22/11/2016.

«Ήρθε καιρός να μπει ένα τέλος στον μεγάλο εμπαιγμό της ενταξιακής πορείας της Τουρκίας και να διακοπούν οριστικά οι ενταξιακές διαπραγματεύσεις της Τουρκίας με την Ε.Ε.» επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής και συνέχισε: «Η Ε.Ε. για περισσότερο από δέκα χρόνια, ανέχεται τις συνεχείς παραβιάσεις του διεθνούς δικαίου από πλευράς Τουρκίας, και τις νεο-οθωμανικές βλέψεις της κυβέρνησης Ερντογάν. Η Ε.Ε. παρακολουθεί αδρανής την ισλαμοποίηση μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, όπως η Αγιά Σοφιά, και την επεμβατική πολιτική της Τουρκίας σε Συρία και Ιράκ καθώς και τη συνεργασία της Τουρκίας με το ISIS».

Και ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Η Ε.Ε. παρακολουθεί αδρανής τις παραβιάσεις των Ελληνικών κυριαρχικών δικαιωμάτων στο Αιγαίο και στη Θράκη, και φυσικά ξεχνάει τη συνεχιζόμενη κατοχή του 37% της Κύπρου απ' τα τουρκικά στρατεύματα. Στο πεδίο του προσφυγικού η Τουρκία στέλνει χιλιάδες πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες στα νησιά του Αιγαίου όπου οι κάτοικοι δεν αντέχουν άλλο. Εδώ και τώρα λοιπόν να κλείσουμε οριστικά την πόρτα της Ευρώπης στην Τουρκία και στον Ερντογάν.»

Επισυνάπτεται βίντεο με την παρέμβαση του Νότη Μαρίας.

https://www.youtube.com/watch?v=BZQzi_zUmFY

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Εγγραφή εδώ και τώρα των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2017

Αθήνα, 24/11/2016

Την εγγραφή εδώ και τώρα των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον Ελληνικό Κρατικό Προϋπολογισμό του 2017 ζήτησε με παρέμβασή του στις 22.11.2016 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ο Νότης Μαρίας κατά τη συζήτηση για το Ευρωπαϊκό Εξάμηνο.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «το περίφημο Ευρωπαϊκό Εξάμηνο αποτελεί μηχανισμό αναίρεσης των κυριαρχικών δικαιωμάτων των Εθνικών Κοινοβουλίων να διαμορφώνουν ελεύθερα τους Κρατικούς τους Προϋπολογισμούς. Αποτελεί εργαλείο επιβολής της μερκελικής λιτότητας και της βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής. Και όταν οι Βρυξέλλες δείξουν ότι επιχειρούν να αυτονομηθούν από την πολιτική του Βερολίνου δίνοντας όπως τώρα λίγα ψίχουλα ανάπτυξης τότε ο Σόιμπλε τις ανακαλεί στην τάξη».

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Ο Σόιμπλε ο οποίος για μια άλλη φορά με ιταμό τρόπο προκαλεί τον φτωχοποιημένο από τα μνημόνια Ελληνικό λαό απαιτώντας και νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων».

Και ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Ήρθε λοιπόν η ώρα κύριε Ντομπρόβσκις η Ελλάδα να προχωρήσει στην εγγραφή των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον Ελληνικό Κρατικό Προϋπολογισμό. Για το λόγο αυτό διοργανώνουμε ηλεκτρονική ψηφοφορία με την οποία απαιτούμε επιτέλους την εγγραφή στον Κρατικό Προϋπολογισμό των Οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα. Μια ηλεκτρονική ψηφοφορία που θα θέσει την Ελληνική Βουλή προ των ευθυνών της και θα αναγκάσει την Ελληνική Κυβέρνηση να πράξει το αυτονόητο. Να εγγράψει δηλαδή εδώ και τώρα τις Γερμανικές Αποζημιώσεις στον υπό συζήτηση Ελληνικό Κρατικό Προϋπολογισμό του 2017».

<https://www.youtube.com/watch?v=GIvFxAh5QUo>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ:

Να εγγράφουν οι Γερμανικές Αποζημιώσεις στον Κρατικό Προϋπολογισμό

Αθήνα, 28/11/2016

Στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τους ήρωες αγωνιστές της εθνικής αντίστασης που ανατίναξαν τη γέφυρα του Γοργοποτάμου το Νοέμβριο του 1942, παρέστη την Κυριακή 27/11/2016' στον ηρωικό Γοργοπόταμο ο Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς.

Ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής παρακολού-

σει το Αναγκαστικό Κατοχικό Δάνειο και να πληρώσει τις αποζημιώσεις των συγγενών των θυμάτων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής.

Παραμένοντας λοιπόν πιστός στη βασική μου θέση για την διεκδίκηση των Γερμανικών Αποζημιώσεων διοργανώνω διαδικτυακή ψηφοφορία στον ιστότοπο notismarias.gr για τη συλλογή υπογραφών, ώστε να πιεστεί η Κυβέρνηση να εγγράψει επιτέλους τις Γερμανικές Αποζημιώσεις στον Κρατικό Προϋπολογισμό.

Η διαδικτυακή αυτή ψηφοφορία, στόχο έχει να αναγκάσει την κυβέρνηση να αναλάβει πρακτικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικής διεκδίκησης των Οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και να θέσει την Ελληνική Βουλή προ των ευθυνών της.

Καλούμε όλους τους απανταχού Έλληνες να στηρίξουν το δίκαιο αυτό αγώνα ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΣ. Καλούμε και την Ελληνική Βουλή να πράξει το ίδιο. Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να τα καταφέρουμε.»

Επισυνάπτονται οι από 27/11/2016 δηλώσεις του Νότη Μαριά στο ρ/σ στο Κόκκινο 105,5.

<https://www.youtube.com/watch?v=jkqL2idBGIo>



θησε την επιμνημόσυνη δέηση και κατέθεσε στεφάνι στη μνήμη των θυμάτων της Εθνικής Αντίστασης.

Μετά το πέρας των εκδηλώσεων ο Νότης Μαριάς έκανε την παρακάτω δήλωση:

«Ο ηρωισμός των συμπατριωτών μας που ανατίναξαν τη γέφυρα του Γοργοποτάμου ας αποτελέσει παράδειγμα θάρρους και αντίστασης προκειμένου να πετάξουμε την τρόικα έξω από την Πατρίδα μας και να ξαναπάρουμε πίσω την Ελλάδα.

Από εδώ από τον Γοργοπόταμο δηλώνουμε ότι συνεχίζουμε τον αγώνα μας έτσι ώστε να αναγκαστεί η Γερμανία επιτέλους να σεβαστεί τις Διεθνείς Συνθήκες και να καταβάλει τις Πολεμικές Επανορθώσεις, να εξοφλή-

**Ο Νότης Μαριάς
εφ' όλης της ύλης
στο Star Κεντρικής Ελλάδας**

28/11/20016

https://www.youtube.com/watch?v=__cnSI15vHY

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Όχι στη χορήγηση Απαλλαγής για τον Γενικό Προϋπολογισμό της Ε.Ε. 2014: Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και Συμβούλιο

Στρασβούργο, 26/10/2016

«Κυρία Πρόεδρε, προκειμένου να διασφαλιστεί η διαφάνεια και η δημοκρατική λογοδοσία προς τους φορολογουμένους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έχει την εξουσία να χορηγήει, δυνάμει των άρθρων 316, 317, 319 της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, απαλλαγή όσον αφορά την εκτέλεση του προϋπολογισμού της Ένωσης, χωριστά, για κάθε τμήμα του προϋπολογισμού. Άρα και για το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και για το Συμβούλιο.

Όμως το Συμβούλιο θεωρεί ότι μπορεί να λειτουργεί ανεξέλεγκτα, αυτόνομα, συνεχίζοντας να μην απαντά στις ερωτήσεις του Κοινοβουλίου και να μην παρέχει την ετήσια έκθεση πεπραγμένων. Επιπλέον δεν έχει προβεί ακόμα σε διαχωρισμό προϋπολογισμών του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και του Συμβουλίου παρά το πρόσφατο ψήφισμα. Οι δαπάνες του Συμβουλίου πρέπει να ελέγχονται με τον ίδιο τρόπο όπως ελέγχονται και οι δαπάνες των υπολοίπων θεσμικών οργάνων της Ένωσης. Όμως το Συμβούλιο επιδεικνύει έλλειψη συνεργασίας. Αρνείται να δώσει πληροφορίες για τα κόστη των κατασκευαστικών έργων, όπως, για παράδειγμα, για το κόστος της καθυστερημένης ολοκλήρωσης του κτιρίου EUROPA.

Στηρίζω λοιπόν την έκθεση του κυρίου Czarnecki που αρνείται να χορηγήσει απαλλαγή στον Γενικό Γραμματέα του Συμβουλίου όσον αφορά την εκτέλεση του προϋπολογισμού του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και του Συμβουλίου για το έτος 2014».

<https://www.youtube.com/watch?v=sPqbapB7hAY>

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Πυρηνική ασφάλεια και μη διάδοση πυρηνικών όπλων

Στρασβούργο, 26/10/2016

«Κυρία Πρόεδρε, θεωρώ σημαντική την πρωτοβουλία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου να συζητήσει αυτό το ψήφισμα με στόχο την πλήρη απαγόρευση των πυρηνικών όπλων, που σημαίνει, πρώτα από όλα, απαγόρευση των πυρηνικών δοκιμών. Δεύτερον, απαγόρευση της διάδοσης του πυρηνικού οπλοστασίου. Τρίτον, πυρηνικό αφοπλισμό.



Αλλά αυτό πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι δεν αφορά μόνο τρίτες χώρες. Πρέπει να αφορά και τις χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Και αυτό πρέπει να γίνει σαφές, διότι τόση ώρα ακούμε για άλλες χώρες πλην των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Πέραν τούτου, όμως, πυρηνικό ατύχημα μπορεί να συμβεί και σε περίπτωση ειρηνικής χρήσης της πυρηνικής ενέργειας. Και αυτό το ξέρουμε πάρα πολύ καλά. Αλλά δεν ακούω να γίνεται αναφορά σε αυτό και συνεχίζουν να λειτουργούν μονάδες, όπως τα πυρηνικά εργοστάσια της Ντοέλ ή της Τιχάνζ στο Βέλγιο, που έπρεπε να έχουν κλείσει από το 2015. Υπάρχει το Κοζλοντούι στη Βουλγαρία που είναι κίνδυνος – θάνατος. Με αυτά τα θέματα τι θα γίνει; Θα τα εξετάσουμε, κυρία Επίτροπε;».

<https://www.youtube.com/watch?v=G3Sj2adhpls>

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Η κατάσταση των δημοσιογράφων στην Τουρκία

Στρασβούργο, 26/10/2016

«Κυρία Πρόεδρε, το τελευταίο διάστημα η διεθνής κοινή γνώμη παρακολουθεί τον Ερντογάν, τον νέο Σουλτάνο, να μεθοδεύει συστηματικά και απροκάλυπτα τις διώξεις και τις φυλακίσεις των πολιτικών του αντιπάλων. Η φίμωση του Τύπου είναι στην ημερήσια διάταξη. Μετά την αποτυχία του πραξικοπήματος έχει πλέον προχωρήσει ο Ερντογάν στην αφαίρεση της



άδειας λειτουργίας σε δεκάδες μέσα μαζικής ενημέρωσης και στη σύλληψη εκατοντάδων δημοσιογράφων.

Αντί όμως η Ευρωπαϊκή Ένωση να λάβει μέτρα απέναντι στην Τουρκία, εθελουφλεί και την ανέχεται. Ανέχεται δηλαδή την Τουρκία, η οποία συνεχίζει να κατέχει το 37% του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ανέχεται την Τουρκία, η οποία συνεχώς παραβιάζει τον Ελληνικό εναέριο χώρο και τα θαλάσσια χωρικά ύδατα. Ανέχεται την Τουρκία και τον Ερντογάν, που αμφισβητεί τη Συνθήκη της Λωζάννης. Επιτέλους, τότε θα αποφασίσει η Ευρωπαϊκή Ένωση να λάβει μέτρα κατά της Τουρκίας, προκειμένου να επιβληθεί πραγματικά η τήρηση του διεθνούς δικαίου στην περιοχή;».

<https://www.youtube.com/watch?v=1shw5pUAFBs>

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Η κατάσταση στη Λευκορωσία

Στρασβούργο, 26/10/2016

«Κυρία Πρόεδρε, η θανατική ποινή στη Λευκορωσία ξανάρχεται στο προσκήνιο μετά από δύο χρόνια. Η απόφαση να ξαναρχίσουν οι εκτελέσεις ελήφθη μόλις οκτώ μήνες μετά την απόφαση των υπουργών Εξωτερικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης να άρουν το πάγωμα περιουσιακών στοιχείων και ταξιδιωτικών απαγορεύσεων για περισσότερους από 150 πολίτες και αξιωματούχους της χώρας, συμπεριλαμβανομένου και του προέδρου Αλεξάντερ Λουκασένκο.



Η Λευκορωσία αποτελεί τη μοναδική χώρα στην Ευρώπη που εξακολουθεί να εφαρμόζει την εσχάτη των ποινών. Αναφορές υποστηρίζουν ότι τα δικαιώματα υπεράσπισης σε υποθέσεις που επιβάλλουν θανατική ποινή παραβιάζονται συστηματικά, αλλά και ότι οι δικαστικές αρχές δεν διαθέτουν την απαιτούμενη ανεξαρτησία. Η Ευρωπαϊκή Ένωση οφείλει να ζητήσει από την κυβέρνηση της Λευκορωσίας να αναστείλει επίσημα όλες τις εκτελέσεις, ως πρώτο βήμα στην πορεία για την κατάργηση της θανατικής ποινής. Η Λευκορωσία οφείλει να λάβει μέτρα για την προστασία των θεμελιωδών δικαιωμάτων και τον σεβασμό του κράτους δικαίου. Το δικαίωμα στη ζωή δεν πρέπει να αφαιρείται από κανέναν και με κανέναν τρόπο».

<https://www.youtube.com/watch?v=iUf0Ial4yBY>

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΟ INTERNET



ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Συμμετέχω



Ομάδα
Ευρωπαίων
Συντηρητικών
και Μεταρρυθμιστών



European
Conservatives
and Reformists
Group

www.ecrgroup.eu